
© Převzato z http://fyzika.jreichl.com 

ÚLOHA: VODIČ  ZAVĚŠENÝ V MAGNETICKÉM POLI 
 
Zadání: 

 
Vodič délky 0,5 m je zavěšený na lehkých nevodivých vláknech a je vložen do 

homogenního magnetického pole, jehož magnetické indukční čáry leží ve svislé rovině. 
Velikost magnetické indukce tohoto pole je 50 mT. Prochází-li vodičem elektrický proud 2 A, 
vychýlí se z rovnovážné polohy tak, že vlákna svírají se svislým směrem úhel . Určete 
hmotnost vodiče. 
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Řešení: 

 
 
Hmotnost vodiče je 8,6 gramu. 


